Bo3BezmeHue B KBaapar
CYMMBI U Pa3HOCTHU IBYX
BbIPAKEHUU

MKOY nunen Ne4, r. Poccomib
Yuurens : XpoMoBa AHHA AJIEKCaHJIPOBHA



«3HaHHUe TOJAbKO TOTIa 3HaHHU e, KOoraa
OHO MPHOOPETEHO YCHIUSIMHU CBOEM
MBbICJIH»

JI.H. Toncromn



1.HanauTe KBaapaTsl BEIPAXKEHUMN:

b; -6; 4¢;  2x%y°.

2.Hanagure npousBeaeHve BBIPOKEHUMN:
anb; Sxu 3y; a u Tb.

3.YeMy paBHO yABOEHHO€ MPOU3BEJEeHUE ITUX

BBIPa>KeHU W ?

4.11poynTaniTe BIparKeHU:

a) a+3; 0) m-n; B) (x+y)*; r) (a- b).

5.YIIPOCTUTE BbIPOKEHUS:
C " C; X2 - X% (a+b)(a+b).

6. Beimo/tHUTE YMHOXXEHME:

(x+3)(x+2); (a-3)(at6).




Pasaenure cineayromme BbIpaXKeHU HA
ABe rPyNIbl U BBITIOJTHUTE JeVUCTBUSA:

(@a+b)* (a-b) (m-n)* (m+n)

(x+y)* (x-y)



1 TpyIIIa

* (a + b)*=(a + b)(a + b)= a* + 2ab + b>

* (m+n)>=(m+n)(m+n)=m?+2mn + n?
* (x+y)P=(x+y)x+y)=x>+2xy +Vy

2 TpyIIIa

* (a-b)*=(a-b)(a-b)=a*-2ab + b?

* (m-n)*>=(m-n)(m-n)=m?-2mn + n?

* (x-y)=(x-y)x-y)=x*-2xy +y



®OPMYI1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

KBagpaTt CyMMbI

(a+b)? = a*® +2ab+b?

KBagpaTt pa3HOCTU

(a-b)? = a* -2ab+b?



FTEOMETPUYECKAA UHTEPTTIPETALINS
POPMYJIbL KBAOPAT CYMMbBI

a+b a b d

_|.
I

_|.

-

a2

a




(a+b)? = a* +2ab+b?

KBaapar cyMMbl JBYX BbIPa:KeHUH paBeH
KBAaJApPaTy MEePBOr0 BHIPAKEHHUS ILJIIOC
VABOEHHOE NNPOM3BEeHHE NEPBOro HA
BTOPO€ BbIPpasKeHHE ILUIIOC KBaAparT
BTOPOI0 BHIPAKEHHUSI.



(a-b)* = a* -2ab+b?

KBaapar pa3HoCTH JABYX BbIPAKCHHUM

PaBeH KBAApaTy NepBOro BhIPaKeHUs
MHUHYC YIBOCHHOE NPOU3BEJACHUE NEPBOro
HA BTOPOE BbIPAasKeHMeE IJIKOC KBaapar
BTOPOI'0 BbIPAKEHUSI.



[TorpoOyHTe paCKpPHITh CKOOKH,
HE BBINIOJIHAS IEUCTBUU

(d —s)°=
(r+y)=
(m + f)?=

(d - b)?=



CoequHUTE PaBHBIC BLIPAKCHUS

a‘ + 2ab + b><02 — 2cd + d?

25 — 10c +C2 (5-rc)




3amnoJIHU OPOITYCKH
(DOCTaBb 3HAK «H» UIIH «-»):

l. (p —a)* = p* 02pa oa’
2. (8 —y)*=64 olb6yoy~
3. (s + z)* = s’02sznz?
4. (t+ 1)? =t o2tf of?
5. (d —m)(d — m) = d*o02dmom?

(a+b)? = a +2ab+b? (a-b)* = a* -2ab+b?



Peuivm y nocku:




CamocrTosaTebHas padora
1. (a+ 2b)%= a*+4ab+4b?

2. (3m + 4c)?= 9m?+24mc+16¢2
3. (5d — 3c)?= 25d4-30dc+9c?
4. (2r — 4x)*= 4r2-16rx+16x?

me 5. (3x + 2y)?= 9x*+12xy+4y?



JlomalHee 3aganue:

I1. 32 Buiyuurth hopmyvabi( cTp. 153-154).

Ne800, Ne804,Ne832




CIIACHUDBO'!



